
1. 전항이 6 인 비에서 비의 값이
6

11
일 때, 후항은 ㉠이고, 후항이 4 인

비에서 비의 값이
7

4
일 때, 전항은 ㉡이다. ㉠×㉡의 값을 구하시오.

답:



2. 색 테이프를 수민이는 2
1

3
m 가지고 있고, 동호는 1.5m 가지고 있습

니다. 수민이와 동호가 가지고 있는 색 테이프의 길이의 비를 가장
간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:



3. 1.5L들이 주스 병과 1.8L들이 사이다 병이 있습니다. 주스 병과 사
이다 병의 들이의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:



4. 두 달걀의 무게를 재었더니 다음과 같았습니다. 두 달걀의 무게의
비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:



5. 로봇 6개를 만드는데 10시간이 걸린다고 합니다. 걸리는 시간에 대한
로봇 개수의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:



6. 다음 직선 가, 나는 서로 평행합니다. ㉠의 넓이에 대한 ㉡의 넓이의
비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 9 : 11 ② 4.5 : 7.5 ③ 9 : 15

④ 16 : 9 ⑤ 5 : 3



7. 선영이의 예금액의
3

4
과 민수의 예금액의

2

7
이 같을 때, 선영이와

민수의 예금액의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:


